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1. (8p)

Schrijf een applet waarmee je het aantal klinkers van een woord kan bepalen.
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Geef invoerstring:

Aantal Klinkers:

Applet started





Na het intikken van een woord (verschillend van de lege string) wordt het aantal klinkers bepaald dat aanwezig is in dat woord. De klinkers zijn: a, e, i, o en u.



2. (8p)

Schrijf een applicatie die gebruik maakt van de volgende interface. Bij Bewerking zijn Som en Verschil de items. Bij Afsluiten kan je enkel kiezen voor Sluit. 
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Het spreekt vanzelf dat de som of het verschil van getal 1 en getal 2 dient weergegeven te worden bij resultaat.


3. (4p)
Vorm de applet uit vraag 1 om naar een applicatie.


